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Les Rencontres du Vexin au printemps : un programme riche et varié autour du rire , de la convivialité et de l’exploit sportif .

Les prochaines Rencontres du Vexin auront lieu à Magny-en-Vexin, à la salle des fêtes, le samedi 15 avril de 16h à 18h. 
Pour cette édition, l’association invitera à monter sur scène Camille Soulier, Gilbert Goubin et Janique et Jean Moritz qui transmettront leur passion pendant deux heures de conversations spectacle - mêlant dialogues, photos et vidéos – qui emporteront les spectateurs vers des horizons exaltants. 

Camille Soulier
De l’énergie à revendre, des idées plein la tête et une bonne humeur communicative, ce sont les trois ingrédients qui définissent Camille Soulier, créatrice de la Récré des Fées à Magny-en-Vexin.  Son objectif, avec son lieu atypique est de faire se rencontrer les gens, de créer des dynamiques, d’aider les autres dans leurs projets.
On peut compter sur elle qu’on ait besoin d’un espace pour organiser une réunion, qu’on veuille assister à un atelier d’écriture, s’initier à la broderie ou encore découvrir la Naturopathie, qu’on ait envie de se retrouver entre copines pour déguster une Tatin accompagnée d’un bon thé, qu’on souhaite développer son réseau lors d’une soirée d’entrepreneurs. L'adresse : La Récré des Fées !

Gilbert Goubin
Gilbert Goubin un sexagénaire qui habite à Seraincourt. Il est amateur de vitesse, passionné de VTT et amoureux de la nature. S'entraînant inlassablement sur les chemins du Vexin, il tient à ce que la vie ne passe pas sans être vécue à fond en explorant ses propres limites.
Il se donne des challenges qui incluent le chemin de Compostelle, la Sierra Nevada, Paris-Londres, la traversée de l'Europe (de la Norvège à Malte) en 3 mois. Capable d’avaler 90 km par jour à des températures variant de 2°c à 35°c. Rien ne l’arrête.
Gilbert est aussi généreux. À travers ses défis de vététiste il œuvre pour des associations afin d’agir pour la santé. C’est en toute humilité que Gilbert vous partagera sa passion et peut-être vous amènera avec lui à travers les chemins du Vexin.

Janique et Jean Moritz
L’humour, la farce et les chansons peuvent-ils faire prendre conscience des défis climatiques et écologiques ? Tel est en tout cas depuis plus de 20 ans le crédo de Janique et Jean Moritz qui avec leur compagnie théâtrale Pile Poil sillonnent la France et le Vexin. Par le spectacle vivant, ils défendent une écologie festive dans les théâtres, les écoles, les salles de fête, les villages. Mais pour la compagnie l’aspect didactique ne dérive jamais vers le dogmatisme ou l’idéologie.
Jean Moritz est auteur, metteur en scène et comédien, souvent sous les traits du professeur Rippetout sorte de clown blanc. Janique Moritz est la cheville ouvrière de la compagnie, régie, administration, programmation…Le couple qui habite Gouzangrez à l’est du Vexin reste très impliqué sur le territoire. Il anime plusieurs festivals comme le festival Césarts et les Olympiades culturelles du Vexin, patchwork de spectacles en plein air et itinérants. 

Informations pratiques :
Accès libre et gratuit sur réservation
www.lesrencontresduvexin.fr
Samedi 15 avril - 16h-18h suivi d’un cocktail
Salle des fêtes, boulevard Dailly 
Magny-en-Vexin (95420)
Pour toute information, rendez-vous sur notre site www.lesrencontresduvexin.fr
ou suivez-nous sur notre page Facebook et sur  Instagram 
Les Rencontres du Vexin est un évènement organisé par l’association Ici et pas ailleurs qui souhaite mettre en lumière les hommes et les femmes de talent habitant le Vexin. 
Contact presse : Florence Doat-Matrot 0673982913 florencedoatmatrot@gmail.com



	                                                          	

